

Студенты 3-4 курсов факультета информатики и вычислительной техники Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова посетили с экскурсией компанию «Интернет-сервис».

Компания работает в нескольких направлениях как в Чувашии, так и во всех регионах России. Ключевой является разработка и внедрение комплексной системы «Omni-US» для автоматизации всего спектра бизнес-процессов энергосбытовых компаний и предприятий ЖКХ. Сопутствующие сферы: защита информации, внедрение и разработка ПО для государственного сектора и комплексных отраслевых решений, web-дизайн, разработка и оптимизация сайтов для предприятий различного уровня.

Студенты ознакомились с направлениями работы, пообщались с руководителями отделов, задали интересующие вопросы. Некоторые ребята выразили желание пройти производственную практику в организации.

О. Щербакова,
инженер-программист кафедры
вычислительной техники.